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	                        Cấp độ

Chủ đề
	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dụng
	Tổng

	
	
	
	Cấp độ thấp
	Cấp độ cao
	

	Bài 1: Rút gọn biểu thức chứa căn. 
	
	Cộng trừ các căn
	Biết đặt nhân tử chung, trục căn ở mẫu, căn hai lớp 
	
	

	Số câu
Số điểm

Tỷ lệ %
	
	1 câu
0,75 điểm

7,5 %
	1 câu
0,75 điểm

7,5 %
	
	2 câu

1,5 điểm

15 %

	Bài 2: Đồ thị hàm số bậc nhất. 
	Vẽ đồ thị hàm số bậc nhất
	Tìm tọa độ giao điểm của 2 đường thẳng
	Tìm m để hàm số thỏa đk đề bài. Hoặc viết ptđt.
	 
	

	Số câu
Số câu

Tỷ lệ
	1 câu

0,5 điểm

5 %
	1 câu

0,5 điểm

5 %
	1 câu

0,5 điểm

5 %
	
	3 câu

1,5 điểm

15 %

	Bài 3: Giải phương trình vô tỉ  
	
	
	Giải phương trình vô tì
	
	

	Số câu

Số câu

Tỷ lệ
	
	
	1 câu
1 điểm

10%
	
	1 câu

1 điểm

10 %

	Bài 4: Bài toán thực tế
	
	Đọc hiểu dạng toán liên quan % giảm giá
	
	
	

	Số câu

Số điểm

Tỷ lệ
	
	1 câu

1 điểm

10 %
	
	
	1 câu

1 điểm

10 %

	Bài 5: Bài toán thực tế

	
	
	Đọc hiểu dạng toán liên quan hình học và HS biết vận dụng TSLG để tính
	
	

	Số câu

Số điểm

Tỷ lệ
	
	
	1 câu

1 điểm 

10%
	
	1 câu

1 điểm

10 %

	Bài 6: Bài toán thực tế
	
	
	
	Đọc hiểu dạng toán liên quan hàm số bậc nhất hoặc dạng khác
	

	Số câu

Số điểm

Tỷ lệ
	
	
	
	1 câu

1 điểm 

10%
	1 câu

1 điểm

10 %

	Bài 7: Hình học: Hệ thức lượng, đường tròn, tiếp tuyến,…

	
	Chứng minh tiếp tuyến
	Chứng minh đẳng thức
	Chứng minh trung điểm, song song, thẳng hàng, ,…
	

	Số câu

Số điểm

Tỷ lệ
	
	1 câu

1 điểm 

10%
	1 câu

1 điểm 

10%
	1 câu

1 điểm 

10%
	3 câu

3 điểm

30 %
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Bài 1: (1,5đ) Rút gọn:

a) 
[image: image1.wmf]1
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b) 
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Bài 2: (1đ) Giải phương trình: 
[image: image3.wmf]48291881632
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Bài 3: (1,5đ) Cho 2 hàm số: 
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a) Vẽ (D1) và (D2) trên cùng một mặt phẳng tọa độ.

b) Xác định tọa độ giao điểm của (D1) và (D2) bằng phép tính.
c) Viết phương trình đường thẳng 
[image: image6.wmf](
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, biết (D3) // (D2) và (D3) đi qua 
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Bài 4: (1đ) Nhân dịp cuối năm, để thanh lý 40 cái tivi còn tồn kho, cửa hàng giảm giá 30% cho mỗi cái tivi. Ngày đầu tiên sau khi giảm giá, cửa hàng bán được 15 cái tivi. Ngày hôm sau cửa hàng quyết định giảm tiếp 10% trên giá đã giảm của ngày hôm trước nên ngày hôm đó cửa hàng đã bán được hết 25 cái tivi còn lại. Hỏi sau khi bán hết 40 cái tivi tồn kho thì cửa hàng thu được bao nhiêu tiền? Biết rằng giá mỗi cái tivi trước khi giảm có giá là 12 000 000 đồng.
Bài 5: (1đ) Một khối u của một bệnh nhân cách mặt da 5,7cm, được chiếu 
bởi một chùm tia gamma. Để tránh làm tổn thương mô, bác sĩ đặt nguồn tia
cách khối u (trên mặt da) 8,3cm. Hỏi góc tạo bởi chùm tia với mặt da?
(Làm tròn đến độ, phút, giây)

[image: image50.jpg]


Bài 6: (1đ) Ông Tư có một miếng đất hình chữ nhật có chiều dài là 22m. Khi xây nhà Ông để lại một phần đất phía trước để làm sân, phần còn lại làm nền nhà (như hình vẽ). Biết phần sân là một hình vuông có diện tích bằng 16m2. Em hãy tính diện tích và chu vi nền nhà Ông Tư?
Bài 7: (3đ) Cho đường tròn (O; R) và một điểm A nằm ngoài đường tròn (O). Từ A vẽ tiếp tuyến AB của (O) (B là tiếp điểm). Vẽ dây cung BC của (O) vuông góc với OA tại H.

a) Chứng minh: AC là tiếp tuyến của đường tròn (O)
b) Chứng minh: AB.AC = AH.AO
c) Từ H vẽ đường thẳng vuông góc với AB tại D. Đường tròn đường kính AC cắt cạnh DC tại E. Gọi F là trung điểm của cạnh BO. Chứng minh: 3 điểm A, E, F thẳng hàng.

HẾT

HƯỚNG DẪN ĐÁP ÁN
Bài 1: Rút gọn:

a) 
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b) 
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Bài 2: Giải phương trình:
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Vậy nghiệm của phương trình là: 
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Bài 3: Cho hàm số: 
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b) Phương trình hoành độ giao điểm của (D1) và (D2) ta có:
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Thay x = 2 vào 
[image: image20.wmf](
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, ta có: 
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Vậy tọa độ giao điểm của (D1) và (D2) là 
[image: image22.wmf](
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c) * (D3) // (D2) ( 
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Vậy: 
[image: image27.wmf](
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Bài 4:
Số tiền cửa hàng thu được sau khi bán hết 15 cái tivi ở ngày thứ nhất là:
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Số tiền cửa hàng thu được sau khi bán hết 25 cái tivi ở ngày thứ hai là:
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Tổng số tiền cửa hàng thu được sau 2 ngày bán là: 
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Bài 5:
Xét (ABC vuông tại B, ta có:

[image: image31.wmf]5,7
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Vậy góc tạo bởi chùm tia với mặt da bằng 34028’45,18”
Bài 6: 

+ Gọi a (m) là cạnh của sân nhà (với 
[image: image33.wmf]0
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+ Vì diện tích sân nhà là 16m2 nên ta có:  
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a = 4 (nhận) hoặc a = - 4 (loại) 
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 Chiều rộng miếng đất (chiều rộng nền nhà) là 4m.

+ Chiều dài nền nhà là: 22 – 4 = 18 (m)

+ Diện tích nền nhà là : 4.18 = 72 (m2)

+ Chu vi nền nhà là: (4 + 18).2 = 44 (m) 
Bài 7:
a) Ta có: OB = OC (bán kính (O)) ( (OBC cân tại O, mà OH là đường cao

( OH là phân giác của góc BOC ( 
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Xét (OBA và (OCA ta có: 

OB = OC (bán kính (O)), 
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 (cmt), OA là cạnh chung

( (OBA = (OCA (c.g.c) ( 
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 ( AC ( OC, mà C ( (O)

( AC là tiếp tuyến của (O)

b) Ta có: AB = AC (tính chất 2 tiếp tuyến cắt nhau tại A) ( AB.AC = AB2  (1)
Xét (ABO vuông tại B có đường cao BH, ta có: AH.AO = AB2  (2)

Từ (1) & (2) ( AB.AC = AH.AO
c) * Gọi I là giao điểm của AF và DH. Ta có: HD ( AB, OB ( AB ( HD // OB
   Xét (ABF có DI // BF (DH // OB) 
[image: image42.wmf]IDAI
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 (hệ quả talet)  (1)

   Xét (AFO có IH // OF (DH // OB) 
[image: image43.wmf]IHAI
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 (hệ quả talet)  (2)

   Từ (1) & (2) 
[image: image44.wmf]IDIH
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, mà BF = FO (F là trung điểm của BO) ( ID = IH ( I là trung điểm của DH.
* Gọi K là trung điểm của DB.

   c/m IK là đường trung bình của (DBH ( IK // BH, mà BH ( AH ( KI ( AH

   c/m I là trực tâm của (AHK ( AI là đường cao ( AI ( HK.

   c/m HK là đường trung bình của (BCD ( HK // CD, mà AI ( HK ( AI ( CD (3)

   c/m (AEC vuông tại E ( 
[image: image45.wmf]·
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( AE ( EC ( AE ( CD (4)

Từ (3) & (4) ( A, E, I thẳng hàng , mà F ( AI ( A, E, F thẳng hàng.[image: image46.png]
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